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Пресс-выпуск № 2.

“Ступинцы о г.Ступино”

(Результаты социологического опроса. Февраль 2015г.)

В феврале 2015 года отделом по социальным вопросам и общественному здравоохране-

нию проведено очередное социологическое исследование жителей г.п. Ступино Ступинского

муниципального района, цель которого заключалась в выявлении мнения населения об об-

лике города, оценке городской среды, инфраструктуры, экологии в г. Ступино. В опросе

приняли участие 650 человек, опрос проводился по случайной квотной выборке, обеспечиваю-

щей репрезентативность с генеральной совокупностью взрослого населения по полу и возрасту.

При этом были охвачены все основные социально-профессиональные группы населения.

Социологическое исследование в 2015 году проводилось в рамках международного про-

екта «Здоровые города и сообщества», профиль здоровья г. Ступино.

Результаты социологического исследования выглядят следующим образом (все данные

приведены в %).

1. «Общая оценка Ступинцев»

2015г. 2014г.
Считаю, что г. Ступино лучший город в Московской области 73 73
Нет, не считаю, что г. Ступино лучший город в Московской об-
ласти

19 21

Затрудняюсь ответить 8 6
Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году, как и в 2014 году, подав-

ляющее большинство (73%) населения считают, что г. Ступино лучший город в Московской

области.

2. «Хотели бы жить только в г. Ступино?»

2015г. 2014г.
Хотели бы жить только в г. Ступино 77 72
Нет 21 26
Затрудняюсь ответить 2 2

Из таблицы видно, что в 2015 году, на 5% (с 72% до 77%) увеличилось количество рес-

пондентов, отметивших, что хотели бы жить только в г. Ступино
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3. «Любите ли Вы свой город Ступино?»

2015г. 2014г.
Люблю свой город 72 67
Отношусь нейтрально 17 16
Не люблю город 3 11
затрудняюсь ответить 8 6

В 2015 году на 5% (с 67% до 72%) увеличилось количество респондентов, отметивших,

что любят свой город Ступино.

4. Эстетический облик города Ступино, по 5-балльной системе

Как бы Вы оценили эстетический облик го-
рода Ступино?

2015г. 2014г.

3 балла 26% 22%
4 балла 54% 56%
5 баллов 18% 17%
затрудняюсь ответить 2% 4%
Средний балл 4,05 4,03

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году, на 0,02 ед. повысился  сред-

ний балл эстетического облика города Ступино.

5.«Как бы Вы оценили город Ступино по следующим основным критериям (по 10-

балльной шкале)?».

Показатели основных критериев города 2015г. 2014г.
1. Чистый 7,22 7,26
2. Красивый 7,13 7,10
3. Спокойный 7,03 6,71
4. Уютный 7,0 7,15
5. Современный 6,89 6,56
6. Комфортный 6,84 7,0
7. Гостеприимный 6,72 6,67
8. Культурный 6,48 6,55
9. Интересный 6,25 6,31
Средний балл показателей 6,84 6,81

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году средний балл увеличился

на 0,03 балла и составил 6,84 балла. Все основные показатели критериев находится в зоне

«выше средних оценок» по 10 бальной шкале.

В 2015 году:

1. Повысился балл следующих показателей:

 Современный – на 0,33 балла;

 Спокойный – на 0,32 балла;

 Гостеприимный – на 0,05 балла;

 Красивый – на 0,03 балла;
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2. Снизился балл следующих показателей:

Уютный – на 0,15 балла;

  Комфортный – на 0,11 балла;

  Культурный – на 0,07 балла;

  Интересный – на 0,06 балла

 Чистый – на 0,04 балла.

6.«Достаточно ли в городе Ступино следующих составляющих городской среды и благо-

устройства?»

Скорее достаточно
Составляющие городской среды и благоустройства

2015г. 2014г.
1. Фонтанов 73 62
2. Тротуаров 61 53
3. Газонов 56 65
4. Благоустроенных площадей 54 51
5. Цветников 53 46
6. Городских спортивных сооружений 42 46
7. Скверов 41 45
8. Парков 34 38
9. Детских площадок 30 40
10. Пляжей 20 20
11. Неспециализированных мест для занятия спортом 19 30
Средний показатель 43,9 45,1

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году средний показатель доста-

точности составляющих городской среды и благоустройства снизился на 1,2% и составил 43,9%

В 2015 году

1. Снизился процент достаточности следующих составляющих:

 Неспециализированных мест для занятия спортом – на 11%;

 Газонов – на 11%;

 Детских площадок – на 10%;

 Городских спортивных сооружений – на 4%;

 Скверов – на 4%;

 Парков – на 4%.

2. Повысился процент достаточности следующих составляющих:

 Фонтанов – на 11%;

 Тротуаров – на 8%;

 Цветников – на 7%;

 Благоустроенных площадей – на 3%.
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Остальные показатели остались на уровне 2014 года.

7. «Как бы Вы оценили следующие показатели своего двора (по 5-балльной шкале)?»

Показатели своего двора 2015г. 2014г.
1. Чистота двора 3,77 3,84
2. Степень озеленения 3,62 3,75
3. Освещённость двора 3,61 3,45
4. Состояние внутридворовых дорог и тротуаров 3,48 3,34
5. Внешний облик 3,42 3,48
6. Состояние детских площадок 3,07 3,28
Средний балл показателей 3,5 3,52

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году средний балл показателей

своего двора снизился на 0,02 балла и составил 3,5 балла.

В 2015 году:

1. Снизился  балл следующих показателей двора:

 Состояние детских площадок – на 0,21балла;

 Степень озеленения – на 0,13 балла;

 Чистота двора – на 0,07 балла;

 Внешний облик – на 0,06 балла.

2. Повысился балл следующих показателей двора:

 Освещённость двора – на 0,16 балла;

 Состояние внутридворовых дорог и тротуаров – на 0,14 балла;

8. Оценка экологической обстановки в городе Ступино по 5-балльной системе:

Основные экологические показатели 2015г. 2014г.
1. Уборка мусора на улицах города 3,76 3,88
2. Степень озеленения города 3,64 3,76
3. Состояние зон отдыха, зелёных насаждений 3,48 3,53
4. Состояние атмосферного воздуха 3,21 3,16
5. Качество питьевой воды 3,04 3,13
6. Уровень шума 3,18 3,03
7. Состояние дорог в городе 3,06 3,02
8. Состояние рек, водоёмов 2,44 2,59
Средний балл показателей 3,23 3,26

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году средний балл показателей

экологической обстановки в городе снизился на 0,03 балла и составил 3,23 балла.

В 2015 году:

1. Снизился  балл следующих показателей:

 Состояние рек, водоёмов – на 0,15 балла;

 Уборка мусора на улицах города – на 0,12 балла;
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 Степень озеленения города – на 0,12 балла;

 Качество питьевой воды – на 0,09 балла;

 Состояние зон отдыха, зелёных насаждений – на 0,05 балла.

2. Повысился  балл следующих показателей:

 Уровень шума – на 0,15 балла;

 Состояние атмосферного воздуха – на 0,05 балла;

 Состояние дорог в городе – 0,04 балла.

9. «Чувствуете ли Вы себя в безопасности в следующих местах города Ступино?».

2015г. 2014г.
Дома 89 93
На улице днём 86 92
В торговых центрах, магазинах 86 86
В кафе, ресторанах, кинотеатрах 73 74
На улице вечером 55 51
Средний процент 79 79

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году средний показатель безо-

пасности практически не изменился и составил 79%. В 2015 году на 4% увеличилось число рес-

пондентов, отметивших, что чувствуют себя в безопасности вечером на улице.

10. «Каким образом Вы, как правило, передвигаетесь по городу?»

Каким образом Вы, как правило, передвигаетесь по горо-
ду?

2015г. 2014г.

На личном транспорте 51 46
Пешком 34 31
На общественном транспорте, такси 17 23
На велосипеде 1 1

 В 2015 году на 5% увеличилось количество респондентов, отметивших, что передвига-

ются по городу на личном транспорте.

11. «Если в Ступино будет сеть велосипедных дорог, Вы будете ездить на велосипеде?»

Если в Ступино будет сеть велосипедных дорог, Вы буде-
те ездить на велосипеде?

2015г. 2014г.

Да 19 23
Скорее да 25 21
Скорее нет 24 18
Нет 23 30
затрудняюсь ответить 9 8

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году, как и в 2014 году 44%

респондентов готовы ездить на велосипеде, если будет сеть велосипедных дорог.
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12. «Что для Вас наиболее важно сейчас?»

Что для Вас наиболее важно сейчас? 2015г. 2014г.
1. Семья, дети, внуки     61 51
2. Хорошее здоровье     53 53
3. Достаток, материальное благополучие     48 46
4. Независимость в жизни     22 19
5. Труд, работа на производстве или учёба     20 16
6. Полезность людям, уважение     18 11
7. Общение с людьми     16 13
8. Интересный досуг или отдых     13 25
9. Сознание выполненного долга     10 9
10. Общественная работа     1 1
другое (укажите)     1 2

В 2015 году на 10% увеличилось количество респондентов отметивших, что самым важ-

ным сейчас является семья, дети, внуки.

13. «Какие перспективы Вы видите для себя лично в ближайшие годы?»

Какие перспективы Вы видите для себя лично в ближай-
шие годы?

2015г. 2014г.

1. Буду жить как большинство жителей моего города 51 36
2. Буду жить лучше, чем большинство жителей моего

города
14 13

3. Выживать, пусть на самом простом уровне 8 14
4. Буду жить не хуже средней семьи в Москве 8 9
5. Буду жить не хуже средней семьи в Западной Европе 3 7
затрудняюсь ответить 16 20

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году на 15% повысилось коли-

чество респондентов, которые в ближайшей перспективе хотят жить как большинство жителей

моего города.

Начальник отдела
по социальным вопросам и общественному здравоохранению С.В. Ошурков


